# 按时还款,信用卡为何还有逾期记录?

口记者 张骞

本报讯 市民刘先生有一张我 市某银行信用卡,每月的23日为 最后还款日,银行可延迟1天还 款。6月24日下午5点,他通过中 信银行网银跨行还款,手机接到了 还款信息,然而他的信用卡还是莫 名地被扣了一笔费用。他打客服 一问:这笔费用原来是逾期利息。 明明是在银行规定的时间内还了 钱,为何还有逾期?

客服是这样解释的。该行信 用卡虽然可延迟1天还款,但要求

当天实时到账,这就要求必须在该 行柜台或柜员机上还款。如果跨 行还款,则要求在当天下午4点之 前必须还上,否则该款项将于次日 到达该行账户,这就意味着已经逾

由于存在误解,经刘先生请 求,该行最终为他免除了这笔逾 期费用。但客服也提醒刘先生, 以后必须按合同约定的日期、方 式、金额,把当期应还款金额转至 合同约定的还款账户,才算还款

中国银行白金信用卡用户张

先生经客服提醒后,则避免了一笔

张先生告诉记者,他的白金信 用卡有长达9天的宽限期。有一 次,他不知道自己还剩多少钱要 还,遂拨打客服询问。当时,他的 卡已过最后还款日,但仍在银行规 定的宽限期内,客服在告诉他还款 金额后,提醒他,尽管他还有两天 的宽限期,但最后两天正好是周六 周日,由于款项工作日才能到账, 他若在周六周日还款,就会造成逾 期。这句提醒,让张先生避免了一 笔损失。

损失事小,留下不良信用记录 事大。由于还款方式不同,钱从账 户转出后,到达金融机构指定还款 账户的时间不同,有可能无意中产 生逾期记录,记入信用报告。

譬如,如果您习惯在还款日当 天或仅提前一两天还款,又恰逢周 末或节假日,由于很多银行是在工 作日才到账,就会造成账户内的逾 期还款,导致信用不良记录产生。

看了今天的报道,赶快检查下 您的信用卡最后还款日是否处于 周末或节假日吧,以免造成无谓的

## 缴党费,也可用网络 支付工具

口记者 张骞

本报讯 缴党费,是党员的一项 神圣义务。传统的缴党费方式,以 现金形式向党小组等组织部门缴 纳。如今,进入网络支付时代,连 缴党费这么严肃的事情都可以用 网络支付工具了。

近日,由中国人民银行郑州中 心支行官方注册认证的微信公众 号"普惠金融一网通"上线,该公众 号不但支持信用卡还款、水电气暖 有线电视等各种生活缴费,还支持 新农合、新农保等查询及缴费服 务,甚至还能缴党费。

记者通过扫码关注"普惠金融 -网通"后,点击菜单"支付服务"-"生活缴费",在新的页面菜单中即 看到镰刀斧头标志的"党费"缴费

除了"普惠金融一网通"之外, 农行也于近日推出"e党费"缴费平

农行"e党费"是什么?记者在 中国农业银行官方微信公众号中 了解到,农行"e党费"是通过农行 缴费中心为党费收费单位、党员搭 建的一个"互联网+"免费党务工作 智能服务平台。党费收费单位将 党员的信息通过农行缴费中心上 传,党员可通过农行掌上银行、微 信银行、个人网银、农行网站、第三 方APP扫码支付等缴纳党费,入党 组织党费专用账户。

农行"e党费"具备高效、便捷、 安全、智能、免费等诸多行业优势, 真正实现一键上传、多渠道多卡种 缴纳的"互联网+"生活。

以农行掌银为例,农行"e党 费"是这样缴纳的。打开农行掌 银,选择"一件缴费"菜单,选择"党 费"。选填个人信息,确认缴费金 额,点击"缴费"。注入支付密码, 缴纳党费成功。缴纳完毕后,还可 以参加抽奖呢!

事实上,农行"e党费"系统可 生成单位专属党费缴纳二维码,-件扫码即可缴纳党费,无需下载农 行掌银,支持微信、支付宝等APP 扫码缴纳党费。

农行"e党费"还可提供有账单 缴纳和无账单缴纳两种方式。有 账单缴纳,单位设定具体缴纳金 额,党员按月足额缴纳。无账单缴 纳,单位不设定具体缴纳金额,实 现党员自主计算缴纳,支持足额、 超额等各种模式缴纳。



7月7日,为纪念全民族抗 战爆发80周年,缅怀革命先烈, 工行矿区支行党支部组织党员 赴鄂豫皖革命根据地开展"发挥 先锋作用,永葆先进本色"主题 教育活动。 马金平 摄



## 完美邂逅建行手机银行

本报讯 建行手机银行 4.0 版 正式发布后,建行推出价值近两千 万元的主题营销活动——"遇见新 版 邂逅千万豪礼"。据介绍,该 活动目前已开启,至8月6日结束。

## 邂逅健康

在建行手机银行"邂逅健康" 活动页面,每周五10点起,用户可 99元抢购建行专享体检套餐,平 均每周150份,先到先得。

## 邂逅美食

9元吃"周黑鸭"。在"邂逅美 食"活动页面,每周五10点起,用 户可9元抢购"周黑鸭"电子券一 张,价值24元,平均每周9500张, 先到先得。

## 邂逅旅行

在"邂逅旅行"活动页面,活动 产品有国内长线、出境短线和出境 长线3种线路,用户进入某条线路 的子活动页面,支付固定金额,即 可获取对应金额话费券;一次抽奖 机会,赢取低价购买该条线路的资 格;对应金额的途牛优惠券,每条 线路设定参与活动人数为100人, 当线路子活动满足参与人数后,该 子活动结束,从中抽取1名中奖用

给心仪的人一张电影票。在 "邂逅爱情"活动页面,每周一IO 点起,用户在"配对抢占电影票"专

区,输入自己和心仪的人的姓名与 手机号码,可抢两张免费电影票。 平均每周100张免费电影票,先到

购票立减20元。每周三10点 起,用户进入"购票立减20元"专 区,在线选择影片、影院、座位后, 点击"购票",使用龙支付或他行卡 支付即可享受每张票立减20元。 平均每周4700张优惠票,先到先

## 幸福大礼包

在"邂逅爱情"活动页面,每周 四10点起,用户进入"幸福大礼 包"专区,玩小游戏成功后可参与 抽奖,用户中奖后,输入手机号码 领取奖品,奖品自动绑定到手机号 码对应的格瓦拉账户内。每周奖 品有:免费电影票500张,9元观影 资格码1000张,10元格瓦拉电影 抵值券20万张。

9元约影。在"邂逅爱情"活 动页面,每周五10点起,用户进入 "9元约影"专区,可9元抢购电影 票,支持龙支付及他行卡支付,平 均每周1万张,先到先得。

在"邂逅娱乐"专区,每周五10 点起,用户可9元抢购爱奇艺视 频、优酷视频、乐视视频、搜狐视 频、腾讯视频会员月卡。平均每周 8200张,先到先得。(黎磊磊张骞)

## 大河金服财富分享会又来了

送礼送健康 相约星期五

本报讯 要理财, 还要知道怎 么理财。因此,理财知识不可 少。本周五,大河金服平顶山财 富分享会又来了。凡来参加分享 会的朋友,均可获赠绿豆一小 袋。另外,除了专业的理财老师 为大家讲解理财知识外,此次分 享会还邀请到我省知名的国医大 师给大家讲健康问题。

你不理财,财不理你。大河 金服平顶山财富分享会邀请的专 家,在理财领域具有丰富的经验 和专业知识,不但为您讲解理财 知识、分享个人经验,还可一对一

意见。您有什么疑惑,还可以在 现场向专家提问,专家丰富的知 识,会让您恍然大悟。

据了解,分享会现场投资的 朋友,可获得大袋绿豆一份。

另外,此次财富分享会还邀 请到我省著名的国医大师刘爱华 为大家讲解健康知识。

刘爱华是中国首届国医大 师、河南中医学院原院长李振华 的研究生,本人也是硕士生导师, 是河南省中医学科跨世纪重点培 养人才、中华中医学会糖尿病分 会委员、中华中医急症分会委员, 曾获"首届全国百名杰出女中医

对您的投资分配做出专业的指导 师"称号等。刘爱华从事内科医 专注于低风险、稳健型的标准化 疗、教学和科研工作20余年,擅长 运用中医辨病、辨证双辨思维辨 治消渴(糖尿病肾病、胰岛素抵 抗)等内分泌及胸痹、心悸、喘证、 咳嗽等心血管、呼吸系统疑难杂 症。参加分享会,您可就上述问 题向专家提问。

大河金服是中原地区影响力 最大的主流新闻媒体大河报社 (大河传媒有限公司)与国企共同 出资成立的一家致力普惠金融、 服务大众理财的

专业化综合财富管理平台, 以"安全、规范"为核心理念,以 "让百姓放心理财"为企业愿景, 金融产品采购销售。

大河金服与河南郑投、浙江 金融资产交易中心、南京金融资 产交易中心、天津金融资产交易 所等金融机构合作,为投资人甄 选优质、多元的理财产品。

大河金服平顶山地区预约咨 询服务热线:17337502803、 17737080500

地址:市区建设路西段268号 院平顶山日报社临街一楼广告中 心大厅。

温馨提示:理财非存款,投资 须谨慎。

最高法发布信用卡诈骗犯 罪大数据:

## 东南沿海成重灾区

本报讯 7月5日,最高人民法 院对外发布了信用卡诈骗犯罪的 大数据专题报告,报告显示,2016 年我国信用卡诈骗犯罪案件数量 较2015年上升3.8%,呈缓慢上升趋 势,东南沿海地区及东北地区成信 用卡诈骗犯罪"重灾区"。

在信用卡诈骗犯罪被告人中, 近半数年龄在25岁至39岁之间, 占比达到 47.3%, 其次为 39岁到 49 岁年龄段,占比达到25.5%。

从被告人的文化程度上来看, 97.9%的被告人学历在本科以下。

在信用卡诈骗犯罪中,哪种诈 骗方式最多?答案是恶意透支信 用卡,比例占到全部信用卡诈骗犯 罪的81.1%,冒用他人信用卡进行诈 骗,比例占到16.8%。 (代春)